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一、软件安装调试  
安装系统

1. 安装环境：Windows 7操作系统电脑，关闭防火墙、杀毒软件和插上加密

狗，设置静态IP地址（默认192.168.1.103）

2.将 光盘下的 (字体) 文件夹下的字体复制到服务器，路径为

"C:\WINDOWS\Fonts"的文件夹中。

3.打 开光盘，先安装插件在双击桌牌会议系统图标，按系统提示信息安装软

件，软件安装完成后，需重启电脑。

进入系统

1.打开Google Chrome浏览器输入192.168.1.103/admin/index.php

2.输入默认用户名（admin ）和密码（admin）点击登陆进入系统。

3. 若需更改网络IP(建议无特殊原因，不要对电脑IP进行更改)，操作方法如

下：首先修改静态IP, 打开Google Chrome浏览器输入(修改后IP)

/admin/index.php登陆后点击系统管理 修改服务器 填写修改后的服务器

IP点击修改。

4. 更改桌牌服务器地址，依次点击桌牌【系统管理】-【服务器地址】设置为

电脑IP地址（注：默认出厂服务器为192..168.1.103不需设置）。

网络连接

    本系统可实现单独有线组网、无线组网，也可实现有线无线双重组网。

有线组网                                无线组网

当使用有线组网时首先要关闭无线wifi

当使用无线网络时首先要关闭有线以太网

设置终端ID号

    第一次使用本系统或重置系统后，您需要对所有终端进行ID编号设置。开

机后系统弹出ID设置界面，输入相应编号并点确定。

注：ID号在出厂时已经设置好，设置ID号时请务必保证服务器处于正常运行

状态。

http://192.168.1.103/admin/index.php
http://192.168.1.103/admin/index.php
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恢复出厂设置

 
    以次选择  “系统设置”“IP地址” “应用” 向后选择全部中的“会议

系统 ”强行停止后点清除数据，系统就回到出厂设置，重新输入ID号。若服

务器地址改变，在终端上先改服务器地址如下图，在上传ID号。

查看网络联机状态

    桌牌ID和IP设置完后，须进入服务器【联机状态】页面下查看各终端是否

连接正常。若终端与服务器网络连接异常，系统“联机形态下”显示“未联

机”。

更改终端ID编号

    您可在服务器的【联机状态】列表中修改终端的IP地址和ID编号，如下图：

点击【编辑】可更改终端IP地址和ID

注意事项：

更改终端IP地址和ID编号时，请确保无重复使用编号；若重复使用IP和ID编号，

铭牌将显示出错。
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二、系统使用说明

多会议管理设置

    点击【会议列表】图标选择【新增会议】进入如下界面:

    填写本次会议名称并点击【保存】，在会议列表中会显示出你所添加的

会议。并且可以随时编辑删除。可以建多场会议一键启用。

桌牌功能

桌牌设置：点击进入如下设置有两种情况

    1. 第一种打勾使用背景颜色，选择后方的取颜色选择需要的颜色，

再选字体，字体颜色最后点修改。

    2.使 用背景颜色要把使用背景颜色去勾，选择后面的换背景图可以

选择自己做背景图如 ：此图为PNG类型 规格800*480

    注意: 背景图片是在没有选择背景颜色的情况下才能生成，背景图片生成

好后您需要进行修改确认。

桌牌特制：可以单独对某一个或几个进行背景图独立设置
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人员管理：根据会议室布局桌牌ID在以下列表中对应填写与会者名字及权限，

保存格式Excel csv，格式不可变。

    点击“信息批量导入” 选择文件“人员名单”导入会议中，将自动

识别关联终端ID号。当人员设置中没有人员导入可不清空旧与会者，当

人员设置中已有人员导入名单时点清空旧与会者。注：也可在此 点‘点

击下载模板’下载导入表格格式清单。

    与会者列表：显示已上传编辑好的ID姓名，在这上面已可以编辑修改

    新增与会者：若新增与会者人数较少，直接点击【新增与会者】图标

逐个新增与会者名字并选择关联桌牌ID号保存。

模拟排位

根据会议室布局做好布局图，图片大小800*480，格式PNG。

修改布局：点击可以拖动桌牌ID到相应座位

新增人员：可以增加人员名字，拖动到对应ID号上面，桌牌同时显示人员名

字拖动人员名字可互换显示姓名

自动关联：可以通过导入人员表格自动识别对应ID号显示人名

清除关联：点击后所有桌牌清空人名，显示黑屏。

设置背景：做好布局图点击此可导入

保存布局：设置好点位后保存，下次只需修改即可。

另存布局：可以设置多种会议室布局，使用时选择需要的布局图点修改即可。

删除布局：删除布局图。

打开桌面右下角｛会议室模拟排位工具｝
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    可向所有与会人员发送公告通知或查看所有与会人员发送到后台

互动记录

集中控制

系统管理

点击【修改密码】图标进入密码修改界面

点击【添加管理员】图标进入如下界面:

    您可在该界面下添加管理员、修改管理员密码。

    点击【 系统初始化】进入初始菜单,可清空上次会议内容和管理员信息。

终端操作：

终端按键和U盘电源接口图如下：

终端界面功能：

单机改名：可以在不联网的情况下快速单机改名，可设置字体及颜色字体
大小，点击页面布局后可以选择背景颜色和背景图（前提是把需要的背
景图导入终端中）有单位和职位时可手动拖动位置，只有姓名时为自动
识别大小。
会议信息：可通过U盘导入会议资料在终端上打开浏览。
呼叫服务：桌牌可通过网络向后台发信息。
短信收发：在桌牌与桌牌之间可选择单独\几个人或全部发送短消息并其
他桌牌可回复。
自动导入：通过固定格式可与桌牌ID号关联导入资料和姓名。
系统设置：设置服务器地址和网络连接。

    显示人名、会议信息点击后桌牌正面显示相应画面，一键关机后

关闭所有桌牌。

系统通知
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三、故障排除

故障 解决方法

更改终端铭牌后，个别
终端不刷新更改内容

先重启终端 ，若重启后仍不刷新更新，需手动
更改铭牌显示，详细内容请参照“手动刷新终
端铭牌”。

与会者人名显示有误 所选字型中缺少生僻字的显示,更换显示字体。

终端死机
重置终端系统，如死机比较频繁需要即时维修

或直接换主板

网络连接不稳定 检查服务器的防火墙和杀毒软件

进不了软件和排位界面

检查桌面右下角“视频服务程序”“会议室模拟

排位工具”有没有这两个程序的显示，若没有

在开机启动项中点击启动或在安装程序路径下

meeting文件夹中socket内打开Video_Server  

1、检查本地IP地址是否是192.168.1.103或修

改后的IP

2、系统管理中的服务器地址是否与本地IP一致

3、重启socket后重启浏览器重新登陆

4、是否把杀毒软件退出了

5、检查控制主机的IP是否正确

6、卸载软件后重新安装或者换浏览器

进入后台无法控制终端
1、终端上的服务器地址是否与服务器上的服务

器地址一致                                

2、有线或无线是否与服务器是在同一网内连   
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